
— 2569 — 	Consiglio Regionale della Sardegna teesoconti Consiliari 

III LEGISLATURA 
	

CXXXV SEDUTA 	 30 OTTOBRE 1958 

CXXXV SEDUTA 
GIOVEDÌ 30 OTTOBRE 1958 

Presidenza del Presidente CORRIAS 

INDICE 
Dimissioni della Giunta regionale  

	
2570 

Disegno e proposte di legge (Annunzio di presentazione) 2570 

Interpellanza e interrogazioni (Annunzio) 	. 	. 	2569 

Risposta scritta a interrogazioni 	. 	 2570 

La seduta è aperta alle ore 12. 

ASARA, Segretario, dà lettura del processo 
verbale della seduta precedente, che è approvato. 

Annunzio di interpellanza e di interrogazioni. 

PRESIDENTE. Si dia annunzio dell'interpel-
lanza e delle interrogazioni pervenute alla Pre-
sidenza. 

ASARA, Segretario: 

« Interpellanza Sassu sulle piene del fiume 
Silis ». (156) 

« Interrogazione Lonzu, con richiesta di ri-
sposta scritta, sulle ingiunzioni di sfratto da 
parte dell'I.A.C.P. al personale delle Ferrovie 
Meridionali Sarde ». (448) 

« Interrogazioni Milia Dino sulla costruzione 
di un albergo nella spiaggia di Platamona (Sas-
sari) ». (449)  

mento economico dei salariati dell'Amministra-
zione regionale ». (450) 

« Interrogazione -Muretti, con richiesta di ri-
sposta scritta, sulla strada provinciale Orista-
no - Cuglieri - Suni ». (451) 

« Interrogazione Muretti, con richiesta di ri-
sposta scritta, sulla sistemazione delle strade 
interne del comune di Cuglieri ». (452) 

«Interrogazione Muretti, con richiesta di ri-
sposta scritta, sul lavoro "Casa del Fanciullo" in 
Comune di Cuglieri ». (453) 

« Interrogazione Muretti, con richiesta di ri-
sposta scritta, sul tronco delle ferrovie seconda-
rie Bosa - Macomer ». (454) 

« Interrogazione De Martis, con richiesta di 
risposta scritta, sulla mancata concessione del-
l'indennità regionale al personale salariato degli 
Uffici del Ministero dell'agricoltura e foreste 
dipendenti dall'Amministrazione regionale ». 
(455) 

« Interrogazione Cois sul trasporto dei dete-
nuti sui treni delle ferrovie complementari sar-
de ». (456) 

« Interrogazione Lonzu, con richiesta di ri-
sposta scritta, per la partecipazione della Ban-
diera della Regione Sarda alle celebrazioni del 
IV novembre nel Sacrario di Redipuglia ». (457) 

« Interrogazione Sotgiu Girolamo sul tratta- « Interrogazione Pirastu sul pagamento dei 
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salari agli operai della miniera di Seddas Mod-
dizzis ». (458) 

Annunzio di presentazione di disegno 
e di proposte di legge. 

PRESIDENTE. Annunzio che sono stati pre-
sentati il seguente disegno e le seguenti propo-
ste di legge: 

dalla Giunta regionale: 

« Istituzione del consorzio regionale viabilità 
_della Sardegna ». (69) 

dai consiglieri Spano e Floris: 

« Concessione di contributi agli uffici tecnici 
comunali ». (68) 

dai consiglieri Filigheddu, Dettori, Bernard, 
De Magistris, Cadeddu, Asara e Macis: 

« Obbligo da parte degli appaltatori di opere 
pubbliche, dei beneficiari di contributi o mutui 
erogati dall'Amministrazione regionale, di ap-
plicare, nei confronti dei lavoratori dipendenti, 
condizioni non inferiori a quelle risultanti dai 
contratti collettivi di lavoro della categoria e 
della provincia ». (67) 

Risposta scritta a interrogazioni. 

* PRESIDENTE. Comunico che è stata data ri-
sposta scritta alle seguenti interrogazioni : 

ASARA, Segretario: 

« Interrogazione Sotgiu Girolamo sull'amplia-
mento dell'ospedale di Olbia ». (348) 

« Interrogazione Manca sullo stato di abban-
dono e trascuratezza degli operai della miniera 
di Canaglia ». (390) 

« Interrogazione Bernard sull'accertamento 
da parte degli Uffici provinciali dei contributi 
unificati, del numero di giornate di lavoro as-
sunte dalle aziende agricole che hanno eseguito 
lavori di miglioramento, agli effetti dell'appli-
cazione dei contributi previdenziali ». (318) 

Dimissioni della Giunta. 

PRESIDENTE. Do lettura di una lettera per-
venuta alla Presidenza dal Presidente della 
Giunta regionale onorevole Brotzu : 

« Onorevole Presidente del Consiglio regiona-
le sardo. Comunico all'onorevole signoria vostra 
che la Giunta regionale, in seduta odierna, ha 
deciso di rassegnare le proprie dimissioni ». 

Il Consiglio sarà riconvocato a domicilio per 
la elezione del Presidente della Giunta. 

La seduta è tolta alle ore 12 e 10. 

DALLA DIREZIONE DEI RESOCONTI 
Il Direttore 

Avv. Marco Diliberto 
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